

#### Confidentiel



GILBERT HEALTHCARE, Vaseline

100359

#### FICHE TECHNIQUE

# GILBERT HEALTHCARE VASELINE

#### **DESCRIPTION**

La Vaseline GILBERT HEALTHCARE protége les couches superficielles de l'épiderme des aggressions extérieures (vent, froid) et renforce la barrière cutanée. La peau est nourrie et adoucie. Elle est plus souple et plus élastique. Après application, les sensations d'inconfort de la peau sont apaisées. La Vaseline GILBERT HEALTHCARE forme un film protecteur sur la peau et aide à réduire l'apparition de rougeurs.

### **PRÉSENTATIONS**

Tube de 50 mL

Code Produit Fini: 612679



Tube de 100 mL

Code Produit Fini: 612680



Créé le / Created : 23/11/2016



#### Confidentiel



GILBERT HEALTHCARE, Vaseline

100359

# FICHE TECHNIQUE

#### DATE DE PREMIERE MISE SUR LE MARCHÉ

Juillet 2014

#### RESPONSABLE DE MISE SUR LE MARCHÉ

Laboratoires GILBERT Avenue du Général de Gaulle 14200 HEROUVILLE SAINT-CLAIR – FRANCE

# PÉREMPTION AVANT OUVERTURE

60 mois

# PÉREMPTION APRÈS OUVERTURE

Non applicable

# CATÉGORIE DU PRODUIT NOTIFIE

Produits pour la peau. Produits de soin pour la peau. Autres produits de soin pour la peau.

Créé le / Created : 23/11/2016

Version 1

Modifié le / Modified :



#### Confidentiel



GILBERT HEALTHCARE, Vaseline

100359

# FICHE TECHNIQUE

# **INGRÉDIENTS**

PARAFFINUM LIQUIDUM (MINERAL OIL), CERA MICROCRISTALLINA (MICROCRYSTALLINE WAX), PARAFFIN, BHT.

#### **MODE D'EMPLOI**

Appliquer une à deux fois par jour sur les zones asséchées de la peau.

# PRÉCAUTIONS D'EMPLOI

Ne pas avaler.

Eviter le contact avec les yeux. En cas de contact avec les yeux, rincer abondamment à l'eau claire.

### PRÉCAUTIONS DE STOCKAGE

Conserver à l'abri de la chaleur.

Créé le / Created : 23/11/2016